

Паспорт проекту

Назва проекту	“Регіональне врядування та розвиток” (РВР)
Донор	Канадська агенція міжнародного розвитку (КАМР) / Canadian International Development Agency (CIDA)
Виконавець проекту	Канадський інститут урбаністики (КІУ)/ Canadian Urban Institute (CUI)
Бенефіціари (цільова група) проекту	Державні службовці у 13 областях України
Партнери проекту	Міністерство економічного розвитку та торгівлі України; Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України; Національне агентство України з питань державної служби; Національна академія державного управління при Президентові України; Фундація міжнародного навчання (Канада); Асоціація агенцій регіонального розвитку України.
Терміни впровадження проекту	2005-2012 рр.
Мета проекту	Проект покликаний сприяти становленню регіонального економічного розвитку в Україні. Діяльність проекту спрямована на розробку та впровадження практично-орієнтованої навчальної програми для державних службовців у 13 областях України. Учасники навчання отримають знання та практичні навички щодо забезпечення сталого економічного розвитку, зменшення інфраструктурного дефіциту країни та ефективнішого менеджменту регіональними фінансами.
Основні напрями (компоненти) проекту	1. Підготовка тренерів, розробка за запровадження програми підвищення кваліфікації державних службовців з питань регіонального економічного розвитку. 2. Розробка та впровадження учасниками навчальних програм реальних проектів розвитку регіонів з урахуванням питань гендерної рівності та екологічної безпеки.
Керівники/ координатори проекту	Ігор САНЖАРОВСЬКИЙ – Керівник проекту в Україні isanzharovskyi@canurb.org ; Володимир ВАКУЛЕНКО – завідувач кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування і управління містом Національної академії державного управління при Президентові України (044) 456-82-77 mistoua@gmail.com
Очікувані/ досягнуті результати проекту	1. Удосконалено політику регіонального розвитку. 2. Розроблено практично орієнтовану навчальну програму з питань регіонального економічного розвитку.

	<p>3. Підготовлено фахівців з питань регіонального економічного розвитку у 13 областях України.</p> <p>4. Підготовлено та поширено інформаційні ресурси з питань регіонального економічного розвитку;</p>
<p>Додаткова інформація</p>	<p>Проект передбачає розробку та впровадження практичної навчальної програми з питань регіонального економічного розвитку.</p> <p>До навчання залучені такі регіони: Вінницька, Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Кіровоградська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Хмельницька та Черкаська області.</p> <p>Навчальна програма складається з двох компонентів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) розробка та проведення програми навчання тренерів (ПНТ), яка здійснюється українськими та міжнародними експертами і передбачає підготовку тренерів з питань регіонального економічного розвитку; 2) розробка за запровадження курсів підвищення кваліфікації та їх проведення підготовленими тренерами у 13 областях України. <p>Програмою передбачено запровадження курсів підвищення кваліфікації державних службовців за такими напрямками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - стратегічне планування розвитку регіону, моніторинг та оцінювання виконання стратегій із залученням громадськості; - впровадження стратегій сталого економічного розвитку через управління проектами; - альтернативне фінансування економічного розвитку: інфраструктурні проекти, державно-приватні партнерства та регіональні угоди. <p>Практично-орієнтована навчальна програма проекту РВР відповідає потребам України щодо підготовки фахівців для органів центральної та місцевої влади та місцевого самоврядування, які володіють знаннями та навичками із використання сучасних інструментів управління регіональним економічним розвитком та враховують у своїй діяльності питання гендерної рівності та екологічної безпеки.</p>